

**فینئر فیکس کاؤنٹی میں دی جانے والی خاندانی زندگی کی تعلیم**  
**علیحدگی کی درخواست کا فارم**  
**ترمیم شدہ اسباق: انسانی جسم کی نشو و نما اور افزائش گریڈ 4-12**  
**(منتخب کردہ خصوصی تعلیم کے طلباء)**  
**اسباق چوتھے گریڈ - آٹھویں گریڈ تک لڑکے اور لڑکیوں کو الگ الگ پڑھائے جاتے ہیں۔**

انسانی جسم کی نشو و نما اور افزائش کے ترمیم شدہ اسباق (HGD) معمولی حادثاتی معذوری کے حامل طلباء کے لیے خاندانی زندگی کی تعلیم (FLE) کے پروگرام کے حصے کے طور پر تشکیل دیئے گئے ہیں۔ براہ مہربانی نوٹ کیجیے کہ ہر سال تمام اسباق نہیں پڑھائے جائیں گے۔ براہ مہربانی ہر سال مخصوص اسباق کی تدریس کے لیے اپنے بچے کے اسپیشل ایجوکیشن ٹیچر سے رجوع کریں۔ اگر آپ اپنے بچے کو خاندانی زندگی کی تعلیم کے کچھ یا تمام ترمیم شدہ اسباق سے علیحدہ کرنا چاہتے ہیں تو براہ مہربانی یہ فارم مکمل کر کے اپنے بچے کے کلاس روم ٹیچر کو، FLE کی ہدایات شروع ہونے سے پہلے واپس بھیج دیں۔ سبق کے مقاصد اور ذرائع ابلاغ کی وضاحت کے بارے میں مزید معلومات اس ویب سائٹ پر دستیاب ہیں۔ <http://www.fcps.edu/is/hpe/fle.shtml> اسباق Schoology میں دستیاب ہیں۔

براہ مہربانی یاد رکھیے: سوائے ایسی صورت کے کہ آپ نے اپنے بچے کو ترمیم شدہ انسانی جسم کی نشو و نما اور افزائش کے کچھ اسباق سے یا تمام اسباق سے علیحدہ کرنے کا فیصلہ کیا ہے، آپ کو یہ فارم واپس کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔

ٹیچر

بچے کا نام

**انسانی جسم کی نشو و نما اور افزائش کے اسباق کے عنوانات**

میں اپنے بچے کو درج ذیل اسباق کے عنوانات سے علیحدہ کرنا چاہتا ہوں

(براہ مہربانی ان اسباق کے عنوانات پر نشان لگا نہیں جن میں آپ نہیں جانتے کہ آپ کا بچہ شرکت کرے۔)

\_\_\_\_\_ بلوغت اور ذاتی صحت اور صفائی (گریڈ 4 - 12)

- طلباء بلوغت کے دوران ہونے والی تبدیلیوں کو پہچانیں گے اور ان تبدیلیوں کا ذاتی حفظان صحت کی بڑھتی ہوئی ضروریات سے تعلق پیدا کریں گے۔

\_\_\_\_\_ تولیدی نظام (گریڈ 5 - 12)

- طلباء مردانہ اور زنانہ تولیدی نظاموں کی ساخت اور افعال کی شناخت کریں گے۔

\_\_\_\_\_ انسانی تولیدی نظام (گریڈ 5 - 12)

- طلباء کو انسانی تولیدی نظام کے بنیادی عمل بارآوری سے پیدائش تک متعارف کرایا جائے گا۔

\_\_\_\_\_ پریزی کے فوائد (گریڈ 5 - 12)

- طلباء جنسی مباشرت سے پریزی کے فوائد دریافت کریں گے۔

\_\_\_\_\_ جنسی ملاپ سے پیدا ہونے والی بیماریوں کا تعارف (HIV سمیت) (گریڈ 5 - 12)

- طلباء جنسی ملاپ سے پیدا ہونے والی بیماریوں (STDs؛ وہ کیسے پھیلتی ہیں، STDs کے پھیلاؤ سے کیسے بچا جا سکتا ہے اور HIV/AIDS کے بارے میں بنیادی معلومات سے متعارف ہوں گے۔

تاریخ

والد یا والدہ/سرپرست کے دستخط